



Председатель СК России провел личный прием по проблеме аварийного жилья в Республике Калмыкия



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи провел прием граждан. В нем приняли участие первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, заместитель Председателя СК России С.Н. Горайнов, руководители подразделений центрального аппарата ведомства.

К главе СК России обратились жители поселка Цаган Аман Юстинского района Республики Калмыкия. Люди более 40 лет живут во временных вахтовых вагонах, непригодных и не предназначенных для постоянного проживания. Однако на все обращения граждан представители местной администрации отвечают, что в рамках программы по переселению из аварийного жилищного фонда расселение указанных домов невозможно, поскольку они не являются многоквартирными.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России А.И. Бастрыкин заслушал доклад и.о. руководителя СУ СК России по Республике Калмыкия Б.В. Араева о ходе проведения доследственной проверки, которая была организована еще в прошлом году. Глава ведомства раскритиковал подчиненных за волокиту и назначил служебную проверку в отношении Б.В. Араева и ряда сотрудников из числа руководящего состава следственного управления СК России по Республике Калмыкия.

Глава ведомства поручил незамедлительно возбудить уголовное дело, представить доклад и план расследования, создать следственно-оперативную группу, признать заявителей потерпевшими, поднять и изучить документы по оформлению в 1994 году данных вахтовых вагонов как жилых помещений, изучить нормативную базу и дать правовую оценку факту отказа включения заявителей в адресную программу Переселения граждан из аварийного жилья.

Руководству Судебно-экспертного центра СК России поручено направить на место экспертов для проведения судебно-строительных экспертиз и оперативно подготовить заключения.

«Это издевательство над людьми. Вопрос аварийного жилья должен быть на особом контроле, тем более если речь идет о пожилых гражданах, многодетных семьях», - подчеркнул Александр Иванович Бастрыкин.

Исполнение поручений поставлено на личный контроль Председателя СК России.

Изображения



22 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885848>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
